

HJØRRINGSKOLEN

Referat af skolebestyrelsesmøde

Onsdag den 26. oktober kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i OK afdelingen på Mulbjergskolen

1. Velkommen til Ok afdelingen

Orientering om udviklingen i ok afdelingen ved daglig leder Lene Hangaard

Lene Hangaard orienterede om afdelingens dagligdag og organisering.

Der er pt 45 elever i OK.

Projekt omkring professionelle læringsfællesskaber PLF. Mærsk støtter projektet.

Teamtanken styrkes ved at uddanne processtyrer i de enkelte team. En person der skal støtte dialog og drift i teamet.

Bestyrelsens drøftelse af at arbejdet i team, af forældrene opleves det som velfungerende.

Dog Obs på at de mange tiltag ikke rykker fokus fra kerneydelsen omkring Det enkelte barn.

2. Evaluering af SFO feriepasning

Lene Hangaard orienterer om intentionerne med at samle en del af feriepasningen samt evaluering af hvordan det er gået.

Lenes evaluering på sammenlægning af SFO i ferie.

Det tilmeldte antal børn i efterårsferien var ret begrænset. På den baggrund var ADHD og Ok samlet. Børnene og medarbejderne var glade for samarbejdet. Bagsiden var at OK skal have en bedre skiltning, så man kan finde ned til OK afdelingen.

I fremtiden skal det sikres at sted for pasning er bekendtgjort før forældre skal tilmelde til SFO.

Forældre skal opfordres til at lave en præcis tilmelding. Opfordres til at der medsendes kendt personale til de børn der passes på fremmed grund.

Det er dog altid elevgruppen der afgør om det er en pædagogisk god løsning at sampasse børnene.

3. Evaluering af "lukke tidligt den 23. september"

Bestyrelsen drøftede punktet på mødet den 8. juni og besluttede at vi lukkede skolen kl. 12.00 den 23. september og alle medarbejdere fik dermed mulighed for at deltage i det fælles pædagogiske personalemøde.

Der var enkelte børn der af forskellige årsager ikke kunne komme hjem tidligere. Disse var derfor passet af vikarer. Men alt i alt forløb det ok.

4. Budgetopfølgning

Administrativ leder Annie Jellesmark deltager i behandling af punktet.

Annie Jellesmark gennemgik elevtallet i de enkelte afdelinger. Samt det samlede økonomiske billede set i den samlede HjørringSkole.

5. HjørringSkolens værdigrundlag

Punktet blev behandlet første gang på bestyrelsesmøde den 2. marts 2016. På mødet blev det besluttet at arbejdet starter i lærer og elevgruppen. Vi behandlede igen punktet på bestyrelsesmøde den 27. april, hvor det blev besluttet at det arbejde der er lavet fra ledelse, lærere og elever præsenteres for bestyrelsen i oktober 2016.

Arbejdet præsenteres – det vil foreligge som et udkast som efterfølgende færdiggøres, det drøftes hvordan forældrene inddrages i det fremadrettede arbejde med værdigrundlaget.

Anni fortalte om arbejdet med værdigrundlaget. Hvordan medarbejderne blev inddraget med vægt på tillid, dialog og arbejds glæde den 23 september.

Hvordan ses værdierne ude i de enkelte afdelinger blev konkretiseret via gruppearbejde.

Forældre orienteres enten afdelingsvis eller ved et møde for hele HjørringSkolen.

Bestyrelsen er involveret i udarbejdelsen af værdigrundlag efter medarbejdere og elever har været i arbejdstøjet.

6. Sundhedspolitikken i Hjørring kommune.

- Bevægelsespolitik i skoler og dagtilbud
 - Kommunal mad – og måltidspolitik
 - Sunde rammer for børn og unges hverdag samt øget mental sundhed og trivsel
 - Systematisk tidlig opsporing og kvalificeret familierelateret alkoholbehandling.
- Kort oplæg omkring de fire handleplaner, samt det fremadrettede arbejde i HjørringSkolen og i bestyrelsen.

AS orienterede om sundhedspolitikken som kommer ud fra byrådet senere.

7. Byggeri

Kort orientering om hvor langt vi er med byggeriet.

Der er ved at være klarmelding på de forskellige byggerier i HS. Der er nu aktivitet i ADHD. Afdelingen. Her forventer vi at der indflytning ved udgang af november.

8. Orientering

- Elever - *Intet*
- Bestyrelse - *Intet*
- Ledelsen - *Intet*

9. A Budgetvedtagelse "besparelse på specialkørsel"

Der er der tale om en besparelse på 720.000 kr pr år i forbindelse med specialkørsel. Der skal flyttes elever fra taxakørsel til kollektiv transport. HS skal halvårligt tage den enkeltes kørselsbehov op til revision.

Den politiske beslutning skal ud, før HS melder ud til det enkelte barn.

Regler omkring kørsel kan med fordel distribueres til de parter der efterfølgende skal have opgaven.

Seminariets svømmehal skal behandles på et kommende møde. Her vil ændring af HS brug, ifald der skal ske tvunget flyt til Vandhuset, have stor betydning for eleverne.

9.b EVT:

Skolefoto. Der har været forskellige udbydere til de forskellige afdelinger. Der var pludselig afbud fra en tidligere entreprenør på området. Derfor blev det et Ålborgfirma som fik en del af fotoopgaven.

Anni Stilling